

神了!阿联逼“国王”投降

篮网主场98:90力克国王,阿联22分13个篮板3助攻2盖帽

昨天,尽管是在疲软的主场作战,尽管下半场少了哈里斯,但篮网在当家球星卡特和中国球员易建联联手献上51分的情况下,以98:90主场战胜国王,本赛季第一次取得主场两连胜。

值得一提的是,此役是易建联本赛季综合表现最出色的一场。他出场34分钟得22分,此外,他还有13个篮板、3次助攻、2次盖帽,其中篮板数平了他14个月前创造的最高纪录。此役是易建联本赛季第三次突破20分大关,同时是他本赛季第三次、个人NBA生涯第四次上演两双。



阿联打得“国王”没脾气

“易黑”都被折服:他最好的一场比赛

当美国最著名的“易黑”——《星报》记者达利山德也点头承认“易打出了本赛季最好的一场比赛”时,人们注定会被阿联折服。全场阿联贡献22分,还有13个篮板、2次盖帽和3次助攻的全能表现。

如果仅仅是靠以前的漂亮中远投,易建联并不能征服苛刻的纽约媒体。当他迎着肌肉结实的国王前锋摩尔突破、打三分成功时,证明了自己也能在激烈的身体冲撞下、在油漆区内强打得分。在阿联所得的

22分中,有11分来自投篮,再除掉罚进的5分,阿联至少有3次在禁区内强打得分,8次罚球也证明了他对篮筐的冲击能力。

赛后,篮网更衣室里的主角是阿联。美国的记者将他围得水泄不通,十几家主流媒体轮番轰炸完后,又轮到转播商的独家专访。此前,他已经整整7场比赛只面对过中国媒体——美国记者根本不用采访,就将阿联可怜的命中率和得分拿出来大书特书:“不配首发”、“全明星是个笑话”等等。而现在,他们主动和阿联谈起了全明星。

最开心的是主帅弗兰克,他不用再顶着舆论的压力让阿联首发。

阿联解密大爆发:在低位机会比较多

阿联打得不错,但那些对阿联铺天盖地的褒扬声听得令人有些恶心了——巨星级的表现,配得上全明星首发、赵子龙单骑救主等等。

事实上,阿联此前低迷的表现很难引起关注。但是,当家球星哈里斯连续两场因伤缺阵后,阿联的得分飙升,俨然成为球队第二得分点。篮网是卡特和哈里斯的球队,虽然两人都喜欢传

球,但从大众意愿来说,两人的进攻得分依然是球队的第一选择。在他们都健康的情况下,阿联只是进攻端的补充,一个定点的射手,只能依附卡特和哈里斯而存在,并不像昨天这样享有持球进攻的巨星特权。

哈里斯很快就会回来,阿联也不会一直像昨天那样得到14次投篮机会。如何当好角色球员,才是阿联生存的关键。就像弗兰克所赞赏的那样,他不仅欣喜阿联的进攻,更看重他在最后时刻抓下的确保胜局的前场篮板,“他在防守端很努力,而且很多还是关乎胜利的!”

赛后,阿联对自己的表现

也很满意。“今天在低位机会比较多,具体内容也都是平常练的,只是今天机会比较多,开局就打得比较好。”他说。易建联上半场5投3中,表现稳定,这一点赢得弗兰克的青睐,尤其是哈里斯不在,进攻点少的情况下,阿联的突起让弗兰克犹如沙漠遇见绿洲,围绕他布置战术,让易建联单吃对手。易建联还高兴地说,赛后,队友们在更衣室都表扬了自己。

篮网和媒体盛赞:敢在对手篮下进攻

易建联协助篮网主场战胜国王。赛后,篮网从主帅到球员再到媒体纷纷把赞美之词送给了易建联。

“易今晚对我们来说太关键了,他不仅能将球装进篮筐,而且还敢打敢拼抢来额外球权,封盖对手,”卡特说,“看到这些真是太棒了。”主帅弗兰克尤其对易建联本场的防守赞不绝口,称正是他积极的防守才确保了本队在下半场把对手的得分限制在了可怜的35分。

《华盛顿观察家》以“易建联是篮网反败为胜的关键”为标题,报道了易建联在防守和进攻时突出的表现。该文章还表示,对易建联来说,“本场比赛更更重要的是,他的自信心增强了,敢在对手篮下进攻了”。《篮网日报》在其网站上称,本场比赛是易建联身着篮网队以来打得最出色的一场比赛。

快报记者 吕远
特约记者 金雄

火箭开始自我反省

新华社华盛顿1月5日体育专电(记者 梁金雄)近7场比赛输了5场的火箭近日开始自我反省。总经理莫里和主教练阿德尔曼要求低迷的火箭多从自身发现问题,而不是挑他人的毛病。

休斯顿媒体4日刊登了火箭专栏作者费根的报道,该报道称火箭现在到了整个赛季的转折点——不是扭转乾坤就是一败涂地。他分析说,火箭近几场比赛输球不是输在实力不济上,而是输在全队缺乏斗志和拼劲上。为此,莫里和阿德尔曼要求队员把重点放在自我反省上,从自我批评开始。

针对球队近期的低迷表现,首发后卫阿尔斯通提出了处罚那些比赛不卖力队员的建议,但莫里没有采纳该建议。阿尔斯通说:“大家必须先用镜子照照自己,看看自己是否付出了110%的努力。”

实力榜火箭再下跌

新华社华盛顿1月5日体育专电(记者 梁金雄)NBA5日公布了进入新年后的第一周球队实力排行榜,“小飞侠”科比领衔的湖人以27胜5负的战绩于上周重返全联盟排名榜的首位,而且是时隔4周再次回到实力榜的首位。这是本赛季开赛以来,湖人在已公布的11个排行榜中第五次登上头把交椅。

中国球员姚明效力的火箭上周4战3负跌入了本赛季低谷,排名也从上一榜的第10位跌落到本榜的第13位。这是火箭迄今在本赛季排名榜上最低一次。另一位中国球员易建联加盟的篮网也出现下滑,从上一榜的第16位下落一位至第17位。

本来1个小的肌瘤,喝了3年的中药,花费一万多,检查结果却是——

3年苦药汤喝出3个大肌瘤

“我原来只有1个小肌瘤,还不到1厘米,遇到了一个‘老中医’说喝中药能彻底治愈,而且还不用手术,我就相信了。没想到,喝了3年的苦药汤子,花了一万多块钱,不但没治好,反而长到了3个瘤子……”日前,在江苏省女性健康关爱中心唯一指定医院——八一医院妇产科,谢女士看着自己的检查报告欲哭无泪。

A 花了万元买“罪”受

3年前,36岁的谢女士在妇检中被查出患有子宫肌瘤,直径还不到1厘米。不过,谢女士平日里就很注重身体保养,这回检查自然引起了她足够的重视,到家后她就开始细细研究怎么治疗这个毛病。

中药治疗的副作用少,对身体伤害小,而且不少中药都有补的作用。对,就找中医治了。“经过再三‘权衡’,谢女士不顾丈夫的劝阻,找到了一

个民间传说很灵的‘老中医’,开始了中药治疗子宫肌瘤的历程。在长达3年的时间里,她花费了一万多元的药费,多次购买中药材回家熬汤喝。

谢女士说,家里天天一股子中药味儿,自己身上更是散发着难闻的药味儿,天天喝着那些苦药汤,就盼望这病能早点治好。3年过去了,因为一直信任那个‘老中医’就没去医院做检查,身体状态都还好。

B 检查结果太“惊人”

近日,谢女士计划着要停药了,就抽空在丈夫的陪同下,到江苏省女性健康关爱中心唯一指定医院——八一医院妇产科进行检查。结果发现,她肚子上的肌瘤数量已经达到了3个,最大的已经将近4厘米,最小的也有2厘米。得知这个检

查结果,谢女士感到异常震惊:“怎么会这样?”于是,出现了本文开头的一幕。

“我该怎么办?”冷静下来的谢女士不得不接受这个现实。陪同她来的丈夫也很担忧,要如何才能治好这“养”大的毛病呢?



C 1小时彻底解除困扰

经过仔细诊断,江苏省女性健康关爱中心唯一指定医院——八一医院妇产科资深专家为谢女士选择了“奥洛克超导多弹头系统”进行微创治疗。该系统具有精确定位、可视微创的特点。集数字智能电子学、光学、影像学于一体,能高清晰精微捕捉和显示子宫内的任何部位进行全面扫描,并对病变病灶精确定位及自动调节适应于病灶的弹头。多角度、多方位地锁定病灶进行聚焦治疗,是专为治疗子宫肌瘤而单独设计的。

“就选奥洛克了!”丈夫为谢女士做了决定。在丈夫关切的目光中,谢女士踏进了手术室。不到1小时,手术就完成了,术后,谢女士没有感觉到任何不适症状。几月后复查,通过B超的精确定位影像,可以确定,谢女士的子宫肌瘤已彻底治愈了。

江苏省女性健康关爱中心资深专家提醒,患有子宫肌瘤应当及时治疗,不及时治疗,有些患者可能出现月经过多、严重者会出现贫血、尿频、盆腔积液等症状,严重影响身体健康,甚至导致不孕或癌变。喝药只能控制一时的病情,不是最佳的治疗方法,应该尽早到正规医院进行彻底治疗。

(陆小西)

消灭子宫肌瘤的终极武器 ——专家详解“奥洛克超导多弹头系统”

据江苏省女性健康关爱中心资深专家介绍,子宫肌瘤的传统治疗除了药物就是开腹手术,包括子宫切除术和肌瘤剔除术。手术不但切口大、出血多、创伤大、风险高、恢复慢、并发症多、还常因此严重损伤子宫功能或失去子宫,不能生育,让广大女性患者和众多家庭恐惧、担忧,又很无奈。而“奥洛克超导多弹头系统”具有现代微创祛除肌瘤、保留子宫进行精准控制的特点。

奥洛克超导多弹头系统是当今世界上率先将太空火箭制导技术应用于妇产科医疗领域的高新技术,它打破了传统治疗模式,在超导技术的引导下,通过宫腔自然通道对子宫肌瘤进行精确定位。腹部不留痕,让爱美女性不需要再为夏季着装担忧。该系统专为治疗子宫肌瘤而设计,集数

字智能电子学、光学、影像学于一体,拥有4-8枚弹头针,自动调节的弹头针根据角度、方位锁定病灶,介入到病灶的中心部位,由计算机工作站准确监控弹头针周围组织温度,在接触身体病变组织的瞬间释放热能,使病灶在热凝过程中脱水、凝固、缩小,之后在代谢过程中脱落或被吸收甚至消失,使病变结构功能恢复正常。<7cm的病灶一次性治愈,较大肌瘤可分次治疗。

奥洛克超导多弹头系统“微创手术,具有不开刀、微创无痛、无需住院、保全子宫及其正常功能、恢复更快、术后第二天即可在医生的指导下正常工作或生活等优势。该系统完全符合现代女性‘保宫’治疗的新需求,让患者免遭了‘切宫’的痛苦与恐惧。”

(苏周)

健康快讯

位于南京市区的八一医院,是江苏省女性健康关爱中心唯一指定的三级甲等医院,该院妇产科在江苏省三级甲等医院中率先成立妇产科微创中心。为方便广大患者就医,中心在“全年无假日门诊”

的基础上在我省首家推出“周日妇产科专家会诊”,为广大患者排忧解难,造福于女性朋友。咨询电话:025-80864475,网站:www.81fck.com,在线QQ:100948181